
ATA DA 9º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 13/04/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza, 
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão e 
Regislaine de Souza Assis. Ausente os Vereadores
Melquiades Teodoro dos Anjos e Ramon Teixeira Barbosa. 
Havendo número regimental, o Presidente deu início à
reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a
Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município,
início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos
os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner
Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo
Bíblico. Leitura das Correspondências ( Não teve). 
Presidente: -  Momento reservado para a ressalva da reunião
anterior. Aprovada.  APRESENTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES:  R
EQUERIMENTO Nº 20/2026, autoria do Vereador
Fagner Florêncio dos Santos, que seja providenciado redutor e
velocidade e manutenção de limpeza na Rua Darcy José de Souza,
no bairro São Cristóvão. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO
DIA: Segunda votação do Projeto de Lei Complementar nº
63/2026,  autoria do Poder Executivo, que   Fixa o piso
salarial para os profissionais do Magistério Público Municipal da
Educação Básica e altera parte do Anexo I da Lei complementar nº
24/2007. (Votação eletrônica), APROVADO. Segunda
votação do Projeto de Lei nº 936/2026, autoria do Poder
Executivo, que Dispõe sobre a revisão geral anual para os
servidores públicos do Município de Coronel Pacheco, nos termos
do art. 37, inciso X da Constituição Federal. (Votação
eletrônica), APROVADO. Apresentação do Projeto de
Lei nº 1/2026, de autoria da Mesa Diretora que "Dispõe
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Sobre Reajuste e Revisão Geral Anual da Remuneração
dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de Coronel
Pacheco - MG". (Leitura pela Verª. Regislaine de Souza
Assis.) TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E
DO GRANDE EXPEDIENTE: Palavra livre aos
Vereadores.  Ver. Fagner Florêncio dos Santos: - Eu peço a
palavra, senhor Presidente. Uma boa noite às pessoas que nos
honram no plenário, via transmissão ao vivo. Permissão para fazer
meu pronunciamento sentado. Presidente,  alguns moradores vem
questionando a falta de medicamento. Eu, e o vereador Davis,
comentamos com o senhor hoje. O senhor já comentou que já está
na licitação, né? Essa semana também  vou ver o que que tá
acontecendo, só para dar uma posição para essas pessoas. E do
mais, Presidente, te agradeço.  Uma boa noite. Obrigado a todos aí.
Ver. Rafael Alberto Mourão: -  Ninguém mais, não? Pode dar
sequência? Eh, boa noite a todos. Como estamos votando aí os
projetos de lei, primeiramente,  o Ver. Fagner falou sobre a questão
do medicamento. Eh, realmente alguns medicamentos estão
faltando, mas também fazer um levantamento com as pessoas que
estão com essa dificuldade, né, nessa questão desses medicamentos,
qual que é o nome de cada medicamento. Vou dar um exemplo de
um aqui que aconteceu na semana passada, final de semana. É o
Jardiance, que é um medicamento para diabetes. É um
medicamento caro e não tem no município. O município fornecia,
não fornece medicamento mais por  que ele não está na lista de ser
um medicamento fornecido pela prefeitura. Mas se a pessoa não
tiver condições, procure  documentar tudo  que a prefeitura passará
a dar esse medicamento através de documento. Ou o CRAS, ou
mesmo aqui tirando dúvidas e se orientando juridicamente com a
Dra. Tatiane, ela pode orientar, não pode fazer nada além de
orientar, mas orientar sobre essa questão. Por quê? Esse remédio
tem o valor de mais de R$ 200,  hoje no mercado e existem outros
medicamentos até mais caro. Então, as pessoas que fazem o uso
desses medicamentos, que a prefeitura  fornece e os que não
fornece, existe alguns itens que estão faltando que é de obrigação
do município realmente. Existe critério da licitação e alguns outros
critérios. Não vamos alongar muito, não, mas existe essa questão. 
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Sobre as emendas, a gente viu que agora pode ser utilizada.  Então,
agora sentar como executivo, os vereadores que tiverem as suas
emendas destinada, sentar, ver com o prefeito.... O prefeito tem que
mandar pra gente o que não vai executar, que às vezes não dá para
executar, mas eu creio que quase todas dará para ser feito. Eh, da
como diz, fomos cobrados, muitas pessoas perguntaram, mas
parabenizar eu Messias com o pessoal da equipe da água  que
arrumou o poço artesiano do bairro São Cristóvão. Estava um
tempo parado. Ele falou que essa semana vai colocar ele para
funcionar, que vai lavar as caixas d'água que tá precisando e vai
colocar ele funcionar. A empresa esteve sexta-feira.  Eh, colocou os
produto, bateu lá, eu passei lá para ver o que eles estavam fazendo,
como é o procedimento. Passei lá rapidamente, conversei com eles.
Então, o poço do São Cristóvão agora tá apto para funcionamento.
Que estava parado desde janeiro, né? Janeiro, fevereiro, março,
abril. Então, agora ele volta a funcionar, porque temos outros
problemas como o próprio Ramon já relatou na Vila, sempre tem
esse problema com a água lá, para ir solucionando os demais
lugares. Eh, uma outra questão é sobre uma pergunta que o pessoal
faz sobre o ticket alimentação. Acho que alguns vereadores já foi
até perguntado. Não estamos retirando o aumento do ticket
alimentação. Ele continua acompanhando o índice que a prefeitura
manda normal, como sempre foi criado na lei. A única coisa que o
prefeito colocou um decreto, uma forma que ele vai utilizar para dar
um aumento maior se ele quiser, mas não descaracteriza aquele
aumento que é o da lei. Sempre vai ter o aumento. Se o prefeito
quiser dar mais, ele vai mandar pra gente e a gente vai aprovar aí
um valor maior um pouco do que dá o índice. Hoje foi 4,7 o índice.
Então, ele vai dar os quatro certos, hoje se fosse para dar os 4,7 é o
certo. Essa lei não tira esse direito desse valor, não. Então, deixar
essa questão também eh já eh explicada aqui na reunião e deixar
nada. Eh, tem os demais assuntos, mas hoje eu não vou me alongar,
não. A gente tá na correria. Todos os vereadores assinaram os
documentos. Estarei levando em BH essa semana, se Deus quiser,
na fé de Deus, e entregando, porque quero agradecer a Conecta que
me entregou um relatório com os picos de energia, que ela tem uma
uma forma lá de de entregar, ela ela de fazer essa essa visualização
de pico de energia, de queda, e ela acabou entregando, ela
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conseguiu entregar esse documento para ajudar a fortalecer. A
Vivo, a gente nem fala. E vou no DR tratar outros assuntos, mas
todos os vereadores estão com a assinatura digital. Todos foram
entregue. A Juliana já me entregou, está anexado e vai ser entregue
no nome de todos, tá joia? Eu acho que no mais é isso. Algum
vereador quiser fazer alguma colocação? Posso finalizar? Está
aberto. Certinho, então. O Márcio justificou  a ausência. Já tivemos
um diálogo. Eu acho que a prefeitura também, ah, tem uma última
questão. Sobre a licitação pra gente acompanhar agora, a da
farmácia, aonde a prefeitura tem um terreno e vai fazer a a
farmácia. A licitação foi dia 10/4 às 9 horas da manhã. Então, agora
vem a empresa e dá andamento para também , vai ter ali o posto de
saúde, vai ter o do PSF e agora tem o espaço da farmácia. E como
eu sempre falo, né, a gente caminha, mas a gente fica satisfeito, 
que algumas coisas estão sendo feitas com muita, muito trabalho,
com escutar bastante alguns lorotas de  algumas coisas, mas a gente
fica satisfeito de ver as coisas acontecerem. Fico satisfeito de João
Ferreira a escola está sendo arrumando  os corrimãos para as
crianças. Tem as outras coisas para melhorar lá. Aqui em Coronel, a
gente tem dialogado sobre a escola. Creio que vai sair agora do
papel, se Deus quiser, junto com a secretária de educação, junto
com o prefeito. Eu acho que é um sonho de todo o pessoal de
Coronel sobre essa questão da escola, que eu não vejo a hora desse
espaço aumentar. Então, devagarzinho as coisas vão vão
caminhando e vão se ajeitando, e se Deus quiser, pros próximos dar
continuidade a esse trabalho. Boa noite a todos. Fique todos com
Deus e até segunda-feira, se Deus quiser. Segunda, não. Desculpa.  
Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos, com
despedida geral e votos de boa noite e boa semana a todos. Não
havendo mais oradores e cumprida a finalidade da Reunião,
encerrou-se às 19 horas e 30 min. Presidente Rafael Alberto
Mourão, Vice Presidente Fagner Florêncio dos Santos e Secretário
Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 14 de abril de 2026.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP
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DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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